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PROTOKOLL 

 

1. Godkännande av dagordning 

Sammanträdet öppnades av ordförande Pierre Janson. Det konstaterades att 

styrelsens ledamöter fått tillfälle att delta i behandlingen av dagens ärenden och 

att de fått tillfredsställande underlag för att avgöra dessa. Dagordningen 

fastställdes. 

 

2. Val av justerare  

Det beslutades att utse suppleant Johan Helenius att justera dagens protokoll 

jämte ordförande. 

 

3. Information från Kommunfastigheter i Knivsta AB och Knivstabostäder AB 

a) Information från bolagsstyrelser. Ingen ny information, punkt utgick. 

b) Uppföljning av ägardirektiv Kommunfastigheter i Knivsta AB. Ingen 

ny information, punkt utgick. 

c) Uppföljning av ägardirektiv Knivstabostäder AB. Ingen ny 

information, punkt utgick. 

 

4. Information om ekonomisk ställning Knivsta kommunhus AB jan-mars 2024 

Ekonomisk ställning Knivsta Kommunhus AB (finansiell rapport) – utfall 

perioden jan-mars år 2024 var negativt -58 tusen kronor. Prognosen för året är 

ett positivt utfall när utdelning erhålls i april månad. Rapporten bifogas 

protokollet. 

 

5. Fastställande av arbetsordning för styrelsen och verkställande direktör 2024 

Styrelsen fastställer styrelsens arbetsordning jämte instruktion avseende 

arbetsfördelning mellan styrelsen och verkställande direktören samt instruktion 

avseende ekonomisk rapportering till styrelsen för 2024.  

Till protokollet, arbetsordningen ska kompletteras med versionshantering och 

sidnumrering samt möjlighet att delta i styrelsemöten på distans (digitalt) under 

punkten 1.2.2. 
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6. Avyttring av kommunhusfastigheten till Kommunfastigheter i Knivsta AB 

och avveckling av Gredelinen kommanditbolag  

Styrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att besluta om försäljning av 

kommunhusfastigheten från Gredelinen kommanditbolag till 

Kommunfastigheter i Knivsta AB och avveckla Gredelinen kommanditbolag. 

 

7. Övriga frågor 

Inga övriga frågor var anmälda. 

 

8. Ägardialog ägardirektiv 2025-2027 

Information och dialog om möjligheter och utmaningar samt genomgång av 

finansiella mål för Knivstabostäder AB och Kommunfastigheter i Knivsta AB. 

 

9. Avslutning 

Det antecknades att samtliga beslut var enhälliga. Ordföranden förklarade 

sammanträdet avslutat. 

 

 

Ordförande: Protokollsjusterare: 

 

 

_________________________ 

Pierre Janson 

 

 

_________________________ 

Johan Helenius 
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